
Облік і звітність в оподаткуванні суб’єктів господарювання

Тематика курсу:

Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб’єктів підприємницької

діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення.

Тема 2. Облік і звітність за податком на додану вартість.

Тема 3. Облік і звітність за податком на прибуток.

Тема 4. Облік і звітність за податком на доходи фізичних осіб.

Тема 5. Облік і звітність за екологічним податком.

Тема 6. Облік і звітність за рентною платою.

Тема 7. Облік і звітність за акцизним податком.

Тема 8. Облік і звітність за податком на майно.

Тема 9. Облік і звітність за місцевими зборами.

Тема 10. Облік і звітність за єдиним податком.

Тема 11. Облік і звітність за єдиним внеском на загальнообов’язкове державне соціальне

страхування.

Результати курсу:
- Знати та розуміти економічні категорії, закони,

причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують

між процесами та явищами на різних рівнях економічних

систем.

- Розуміти місце і значення облікової, аналітичної,

контрольної, податкової та статистичної систем в

інформаційному забезпеченні користувачів обліково-

аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері

соціальної, економічної і екологічної відповідальності

підприємств.

- Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю,

аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в

господарській діяльності.

- Формувати й аналізувати фінансову, управлінську,

податкову і статистичну звітність підприємств та правильно

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття

управлінських рішень.

- Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу,

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності

підприємств.

Формат: вибіркова дисципліна. 

Обсяг: 3 кредити ECTS, з яких 15 лекційних годин, 30 годин семінарських  занять та 45 годин 

самостійної роботи.

Мета дисципліни: формування системи знань з теорії та практики ведення обліку в системі

оподаткування і складання податкової звітності підприємствами - платниками податків, зборів

(обов’язкових платежів) з урахуванням сфери їх діяльності, форми власності.
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Організація обліку та оподаткування на підприємстві

Оцінювання:

Екзамен – 40 балів

Робота за семестр – 60 балів:

- оцінювання активності під час аудиторних занять (задачі, кейси) – разом 

20 балів;

- Оцінювання роботи в команді – разом 10 балів

- оцінювання контрольної (самостійної) роботи – разом 20 балів;

Види самостійної роботи на вибір:

- підготовка рефератів,  самостійних робіт – разом 10 балів;

Або

- підготовка тез для участь  в  наукових конференціях,  підготовку

науково-дослідницьких статей – разом 10 балів.

Технічні  вимоги:  
Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, екран, ноутбук/ 
комп’ютер);
Доступ до мережі Internet, точка доступу Wi-Fi;
OS: Windows, Android, iOS;
Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS Edge;
Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, Google 
Meet; Business automatic software for accounting;
Cистема електронного навчання Moodle 3.9
Академічна доброчесність: передбачає самостійне виконання 
контрольної роботи у разі наявності текстових збігів, копіювання, 
списування або фальсифікації даних робота не зараховується

Оцінювання активності під час аудиторних занять. Оцінювання активності під час аудиторних занять
здійснюється у межах 20 балів (20 балів – відвідано не менше 90% практичних занять та отримано оцінки
«добре», «дуже добре» «відмінно»):

За кожну відповідь студент отримує від 1 до 5 балів.

Оцінювання завдань. (у межах 10 балів). Після виконання програми курсу у визначений термін здійснюється
поточний контроль у вигляді комп’ютерного тесту, самостійної роботи, кейси. Якщо з об’єктивних причин
студент не пройшов контроль у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його
протягом двох тижнів після виникнення заборгованості. Контроль знань студентів здійснюється через
проведення аудиторної письмової контрольної роби або тестування.

9-10 балів – самостійно і творчо вирішені поставлені проблеми, студент вміє узагальнювати й систематизувати,
робити логічні висновки. Логічна структуру змісту навчального матеріалу дисципліни розроблена.

7-8 балів виставляється студентам, які проявляють творчу самостійність, виявляють здатність аналізувати факти,
що стосуються поставлених проблем. Розроблена логічна структура змісту, зроблено самостійні висновки.
Зустрічаються несуттєві недоліки.

4-6 балів відповідають роботі, в якій на належному рівні висвітлюється певна проблема, відсутні судження
студента, його висновки та узагальнення. Висвітлення проблеми є неповним.

0-3 бали виставляється студентам, які виконали індивідуально-дослідницьке завдання на неналежному рівні:
матеріал не відображає проблему дослідження, відсутній логічний виклад.

Оцінювання індивідуальної (самостійної) роботи. Оцінювання індивідуальної (самостійної роботи)
здійснюється у межах 20 балів (2*10):

Так, 9-10 балів – відповідь належить до високого рівня засвоєння навчального матеріалу, є повною, логічною,
аргументованою та доказовою. 7-8 балів виставляється студентам, які мають базові знання, знання літературних
джерел з навчальної дисципліни, проте студент не може дати їх достатньої критичної оцінки. 4-6 балів
виставляється за відповіді студентів, які носять фрагментарний і неповний характер; не завжди є логічними і
обґрунтованими, однак присутні власні судження та висновки. 3-0 балів – теоретичні і фактичні знання
відтворюються репродуктивно, без осмислення, аналізу. Відповідь не містить елементів власного судження або
взагалі відсутня.

- 10 балів – за підготовку рефератів, самостійних робіт (розрахункових, графічних) та творчих робіт тощо;

- 10 балів – за участь в наукових конференціях, підготовку науково-дослідницьких статей та їх озвучення,
опрацювання наукових статей та першоджерел, участь в олімпіадах та конкурсах.


